

DOLGI VEČERI V COPATAH

# Kaj bo novega na TV?

**Dolge in tople poletne večere bodo kmalu zamenjali turobni in deževni, zato bomo pogosteje sedli pred male ekrane. In kaj bomo lahko gledali? Po odgovor smo se napotili kar v veliko televizijsko hišo, kjer so nam – lahko bi se pohvalili – »ekskluzivno za Dogovore« predstavili nekaj zanimivosti o oddajah, ki jih bomo lahko gledali jeseni.**

V uredništvu igranega programa pripravljajo novo televizijsko nadaljevanje v sedmih delih z naslovom **ŠČUKE PA NI, ŠČUKE PA NE**, ki je pravzaprav dopolnitev in razširitev znane **PARTLJIČEVE** igre, ki je bila na gledaliških odrih večkrat uprizorjena in je vselej navdušila občinstvo. Režiser je **JOŽE BABIČ**. Snemanje nadaljevanke, ki jo bomo lahko spremljali jeseni, se izteka. Naj omenimo nekaj igralcev, ki nastopajo v glavnih vlogah: **PETER TRNOVŠEK, ANGELCA JANKOVA, MILENA MUHIČEVA, MINU KJUDROVA, BREDA PUGELJ, JANEZ HOČEVAR, DANILO BENEDIČIČ** in **JANEZ KLASINC**.

ske TV občinstvo. Nanizanko v šestih delih si bomo lahko ogledali ob koncu letošnjega leta.

Na področju izobraževalnih oddaj je potrebno posvetiti posebno pozornost novi oddaji z naslovom **ZANIMA ME**. Oddaja bo skušala stopiti v stik z gledalcem in reševati najrazličnejše probleme, kot so, denimo, iz medicine ali sociologije. Skušala bo razložiti najrazličnejšo družbeno problematiko. Na sporedu bo vsak mesec ob četrtek, druge oddaje izobraževalne redakcije pa še ob ponedeljkih in četrtek. Vsak ponedeljek ob 18. uri bo na sporedu oddaja iz cikla **ZNANA-NEZNANA**

Tudi v filmski redakciji pripravljajo zanimiv izbor filmov za jesen. Našteli bi le nekaj filmov, ki jih bomo lahko videli v septembru. Pozornost gledalcev bo brez dvoma zbudil švicarski film z naslovom **MLADI ZMRZUJEJO TUDI POLETI**. Sledil bo jugoslovanski film **Slavica**, mladi pa se bodo razveselili glasbenega filma **THOMY**. Ob koncu septembra si bomo lahko ogledali še en slovenski film starejšega datuma; to je film z naslovom **LAŽNIVKA**. Omeniti velja še francoski film **TA TEMNI PREDMET POŽELNJA**, ameriški western **REVOLVERAŠ** ter poljski film **KRIŽARJI**.

Tudi ljubitelji športa bodo v naslednjem mesecu prišli na svoj račun; poleg rednih sobotnih prenosov nogometnih tekem I. zvezne lige, bodo lahko spremljali atletska tekmovanja Jugoslavije, ČSSR in Švice, ki bodo potekala 6. septembra v Novi Gorici; 14. sep-



Prizor s snemanja nove nanizanke **NAŠA KRAJEVNA SKUPNOST**.

Foto: MILAN KUMAR

Obeta se nam tudi nova humoristična nadaljevanke **NAŠA KRAJEVNA SKUPNOST**. Pred kratkim je režiser Staš Potočnik posnel še zadnje kadre. Na televiziji humorja primanjkuje, zato bodo gledalci nadaljevanke še posebej veseli. Avtor je **ALEKSANDER MARODIČ**, ki ga poznajo gledalci predvsem po nanizanki **Mali oglasi** in nadaljevanke **Poti in stranpoti**, ki je navdušila širše jugoslovan-

**JUGOSLAVIJA**. Predstavila nam bo manj znane dele naše širše domovine. Oddaje iz cikla pripravljajo vsi jugoslovanski studii. Po izteku teh, bomo v ponedeljkovem terminu lahko spremljali oddaje, ki jih pripravlja **GITA VONČINA** z naslovom **IZOBRAŽEVANJE DELEGATOV**. Ob ponedeljkih bodo na sporedu tudi oddaje **ALE PEČE** z naslovom **Z JEZIKOM V JAVNI RABI**.

tembra tekmovanje formule I za veliko nagrado Italije; prenose z evropskega prvenstva v košarki za ženske, ki bo od 23. do 28. septembra v Banja Luki; nogometno srečanje Jugoslavija : Danska, ki bo 27. septembra v Ljubljani; ljubitelji konjeniškega športa pa gotovo ne bodo zamudili prenosa 28. septembra iz Lipice.

Na televiziji se nam torej jeseni obeta veliko zanimivega.

ZDRAVKO ERJAVEC



Kakršna izložba, takšna ponudba.

10 / DOGOVORI



Za začetek šolskega leta...

HUMORESKA

## Živel Center

Srečala sta se na dopustu. Več let se že nista videla. Včasih, še na univerzi, sta bila dobra prijatelja.

»Zdravo, Janez!«

»Zdravo, Tone!«

»Kako kaj, kje živiš?«

»Jaz v Ljubljani, v Centru. Pa ti?«

»Na kmetih, saj veš! Eh, saj kar gre... Tebi je seveda lepše, ko si v Centru.«

Sedla sta k pivu in ob vrčku obujala spomine. Potem sta prešla na sedanje življenje.

»Lepo je tebi na deželi,« je dejal tisti iz Centra, »dobro in poceni živiš. Na vrtničku si pridelaj zelenjavo, od kmetov dobiš veliko reči ceneje, na svežem zraku si, nimaš težav s parkiranjem – živiš kot tiček na veji!«

»Lepo je tebi,« je dejal podeželan, »ki si v Centru. Do gledališč in kinov imaš nekaj korakov, do Filharmonije tudi, vsak teden lahko skočiš na novo razstavo – eh, lepo je tebi.«

In sta sklenila, da zamenjata! Zamenjala sta in po mesecu dni sta se, kot sta bila domenjena, spet srečala.

»Jaz bi se vrnil v mesto,« je dejal tisti iz Centra.

»Jaz pa na kmete,« je dejal podeželan.

Prvi je pojasnil, da na kmetih ni več tistega, kar je bilo včasih. Drugi je dejal, da je televizijski program v Centru enak kot na kmetih. In nauk te zgodbe? Ljubo doma, kdor ga ima. Pa čeprav je to v Centru ali na kmetih.

EVGEN JURIC



– Zakaj so pa gobe tako drage?!

– Ker jih ni.

– Kako jih ni, če so pa po 15 jurjev.